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1. Liczby dodatnie a, b spelniaja warunek

b
a—2|— =vab+3.

Wykaz, ze co najmniej jedna z liczb a, b jest niewymierna.

2. W kazde pole tablicy o wymiarach 4 x4 wpisano liczbe 0 lub 1.
Nastepnie obliczono sumy liczb stojacych w kazdym wierszu,
w kazdej kolumnie i na obu przekatnych. Wykaz, ze co najmniej
trzy sumy sa jednakowe.

3. Punkt S lezy wewnatrz szeSciokata foremnego ABCDEF'.
Udowodnij, ze suma poél tréjkatow ABS, CDS, EF'S jest réwna
polowie pola szesciokata ABCDEF..

4. Czy istnieje taka dodatnia liczba catkowita n, dla ktorej liczbe
2™ mozna przedstawi¢ w postaci sumy co najmniej dwoch kolej-
nych dodatnich liczb catkowitych? Odpowiedz uzasadnij.

5. Czy mozna tak przecig¢ szeScian ptaskim cieciem na dwie
bryly o rownych objetosciach, aby w przekroju otrzymac pie-
ciokat? Odpowiedz uzasadnij.



